E&etaotikn [lepiodog Xemtepfpiov Agvtépa 7 Zentepppiov 2015

Ewsaymyn otovg Yroloyiotéc kar otov Hpoypappatiopé pe FORTRAN

Oépa 1°: (1 povéoa)
EXéyEte av 10 mopaxdTe® mpdypaupe eival cmoto. Av gival cwotd, dikaloloyeiote Ta
amoteléouata mwov Ba mpokOyovv. AAMdg, Owopbdote TO Ko ducoloAoyeicte  Ta
OmOTEAEGLATO TTOV Ba TPOKLYOLV.
program themal
implicit none
integer (kind=4) :: n,i,k
n=7
do 1=1,n
k=i/2
1=2k+i
print * i1, k, 1
end do
end program themal

Avon: O kddikag Exel Ta eENG COAALOTA
a) Aev dnidvetar o Tomog tng petafinme I (vrdpyer iponyovuévoc implicit none).
B) Ztnv evroan 1=2k+1 0a énpene vo vdpyel KATO10¢ TEAEGTNG OVALEST GTO, OVTIKEIHEVD 2
Ko K.
y) Zmyv evioay print * 1, k, Iieginetéva , petdto *.
Av vroBécovpe 0t 0 Tpoypapuuatiotig ypdoovtag 2K gvvootoe 10 2*K, 0 kddikag
dropbdvetar g €ENG:
program themal
implicit none
integer (kind=4) :: n,i,k,I
n=v7
do i1=1,n
k=i/2
I1=2*k+i
print *, i, k, 1
end do
end program themal
Ta anoteléopata Oa givar ov avtiotoyeg Tipég tov 1, K, I

1 0 1
2 1 3
3 1 4
4 2 8
5 2 9
6 3 12
7 3 13

KoBdg 1 dwaipeon 1/2 givan aképaia.

Oépa 2°: (3 povddec)
Na ypayete npoypappa o€ Fortran 90 1o omoio Oa viroroyilel kot O EKTVTOVEL TO TAPOKATD
aBpotopa:

5 2n+1
X

+.+
3 5 7 2n+3

vy N =100 kou X omolovdnmote £16ayOUEVO TPAyUATIKO aplOuo .

Avon: To S yphoestor w¢ eENc:



3 5 2n+1 2i+l

n
s=X X Xy X =§:%
3 5 7 2n+3 = 21+3
Omndrte to mpdypappa Ba sivat:
program thema2
implicit none
real Il S,X
integer:: n,i
n=100
read *,x
s=0.0
do 1=0,n
S=s+x**(2*i+1)/(2*i1+3)
enddo
print *,s
end program thema2

Oépa 3°: (3 povadeg)
a) Noa ypayete o function F(X), n onoia 6o vroloyilel Tnv T ¢ cvvapTnoNG:
x*Jx+1-sinx av x>0
f(x)= —X+ X? av x<0
3 av x=0
b) No ypayete npdypappa oe Fortran 90, to onoio Oo vroloyilet kat Bo EKTLTMOVEL TV TIUN
™G TOPATAVE® GLVAPTNONG Yo X € [—l, 27] Ko prpo 2.

Avon:
a)
real function T(x)
implicit none
real:: x
it (x>0) then
T=x**(5.0/3.0)*sqrt(x+1.0)-sin(x)
else 1T (x<0) then
F=-X+x**2
else
=3.0
endif
end function f
¢) H emavédnyn pog npénet va kavet (27-(-1))/2+1=15 prypozo.
program thema3
implicit none
real:: x,F
integer:: 1
x=-13.0
do 1=1,15
print *,i,x,F(x)
X=x+2.0
enddo
end program thema3
Mmnopovpe, Péfara, va Paiovpe 10 TPoOYypappa vo vroroyilet to mAnboc tov Prudtov
dNAovovTag eEmmALoV 0Tl
integer:: n
Ko avtikadiotdvtog Ty gviodn do e Tig
n=nint((27.0-(-1.0))/2.0)+1
do i=1,n



Oépa 4°: (3 povadeg)
a) No ypayete og Fortran 90 pia vropovtiva mov, av g petafipdoovue dvo nivakeg A, B

dlotdoemy NXM pe otolyeio mpaypatikovg apBuovg, Oa mapdysr kor Oo emoTpépel

évav GAlo mivako C dwwotdoemv NxM 7mov o otolyeio Tov Cij Ba eivan ico pe to

HEYI6TO TOV oTolEinV TV aviicTtoywy otoyeiov tov A B, i1=1,...,n, j=1..m.

b) T'phyte pwo KoTdAAnAn eviolfy &vOg Kupiov TPOYPAUUNTOC OV Vo OEOTOlED TNV
TOPOTAVE VITopoLTiva Yo 300 Tivaxeg X,Y dactdoenv 6x5.

Avon:
a)

b)

subroutine matrix_max_elements(n,m,a,b,c)
implicit none

integer, intent(in) > n,m
real, dimension(n,m), intent(in) > a,b
real, dimension(n,m), intent(out) :: c
integer Ii,j
do 1=1,n

do j=1,m

it (a(i,j)>b(i,j)) then
c(i,j)=a(i.j)
else
c(i,5)=b(i,.jJ)
endif
enddo
enddo
end subroutine matrix_max_elements

call matrix_max_elements(6,5,X,yY,2)






